

“可以食用的护肤品”“自助照相馆”“黑色口香糖”……
第三届中国国际进口博览会开展第一天,各种新鲜产品纷纷亮相,令人大开眼界。

进博会开展首日好物抢“鲜”看

多款酷炫产品来“袭”

玩具巨头乐高将带来直径2米的“乐造星球”装置。它由9名乐高模型搭建师耗时242个小时进行拼砌,再经由51个小时安装而成。

在这届进博会上,趣味中不乏科技范儿。欧姆龙展示的第六代乒乓球机器人具备“谈心”技能,和人类教练一样拥有了感知情绪的能力。进博会上展示的自助摄影棚可以解放双手,爱自拍的你再也不用慢慢修图了,拍摄出的照片堪比专业照相馆。

此外还有轮椅式新型微型车、5G数字化社会前瞻画卷、8K QLED屏、微笑贩卖机、健步机器人,等等,让你着实感受到“科技”的震撼。

达能去年展示的“黄金便便解码器”受不少人关注,今年还将发布包括早期阿尔茨海默病相关的营养干预临床研究、有益菌群与哺乳期乳腺炎防治、共生元与婴幼儿过敏预防等。



工作人员为参观者盛三倍辣的火鸡面。



“可以食用的护肤品”

在注重健康和养生的如今,许多消费者钟爱更天然、更少化学添加的护肤品。

现在,一些食品企业也瞄上了护肤品领域。“百年养蜂世家”Karibee就研发了蜂蜜护肤品系列,被称为“可以食用的护肤品”。

这一系列中的一款变色唇膏,是由西澳红柳桉树的蜜蜡提炼而成;一款变色口红则采用100%西澳野生药用蜂蜡膏体。这两款产品里,还都有西澳独有的“液体黄金”嘉拉蜂蜜。洁面乳、精华液、眼霜、精华霜、面膜以及儿童洗护套装等,统统都融入了纯天然的蜂蜜精华。

无独有偶,国际领先的大宗农产品和食品加工制造与贸易企业嘉吉,旗下也诞生了美丽护理系列,传承嘉吉在食品和营养品领域150年的历史,提供天然的解决方案。

比如,提取榨汁后的干柠檬皮纤维,将其做成美妆产品的核心原料;由糯米淀粉制成的原料,制作出肤感适宜的高含油量“天然”护肤品;种植的红海藻也可制成原料……这些核心天然原料,可以做成身体磨砂饼干、身体滋养霜、洁面摩丝、洗手粉等等丰富多彩的护肤品。

环球美食传递烟火风味

由于疫情原因,今年的冷链食品现场试吃全部取消,参展商们也尝试用更对中国胃的煎炸烹煮来“熟”制菜肴。

形同黄金鸡块的“植物蛋白基块-鸡肉风味”是嘉吉展台圆形吧台里最靓的食材。嘉吉从今年4月开始在中国市场首推植物肉产品,并根据中国消费者的需求延伸了应用范围——从汉堡饼、香肠到植物肉零食和火锅产品。

世界五百强麦德龙也带来了三款植物基食品。“植物性牛肉馅汉堡提取自豌豆蛋白,外观和口感与牛肉相似。德拉罗萨素披萨来自澳大利亚,使用植物蛋白替代传统肉。”

记者获悉,一款“黑色口香糖”也将在这届进博会上发布。据介绍,该系列产品

不但利用了前沿原料植物炭黑赋予口香糖酷炫的黑色外观,还将为消费者带来味觉新体验。



用“植物肉”制作的汉堡包。

5件古画打开海外中国文物回流通道

上海海关4日公布,5件进境参加第三届中国国际进口博览会的文物展品,经上海海关和上海市文物局共同监管,将于5日在进博会举办场馆正式亮相,进博会由此打开一条海外中国文物回流通道。

据介绍,这是文物展品首

次亮相进博会。5件展品来自日本,均为中国古画,作者为南宋的赵伯驹以及明代的沈周和仇英。古画内容涉及庭院仕女、山水长卷等,有绢本,也有纸本。相关进口方为一家香港贸易公司,受日本藏家之托,负责5件古画的展览和交易事宜。

非遗展示升级,人文展示项目增加

除了物质上的好物云集,文化在这届进博会也不缺席。在上届开展“非物质文化遗产暨中华老字号”展示的基础上,第三届进博会将增加国家级步行街、中国旅游等人文展示项目。

意大利将带来首个境外人文交流展示活动,展现该国55个由联合国教科文组织认定的世界文化遗产。

保利集团旗下企业在本届

进博会引入“尼泊尔人文交流活动项目”,与尼泊尔文化组织机构“世界文化网”合作展示尼泊尔世界文化遗产——唐卡作品,并开展互动体验活动。

此外,在进博会媒体中心,还有非遗客厅、剪纸等展示。博览会期间,长三角一体化与上海人文、长三角一体化与江南文化等“文化之旅”都等你一一挖掘,不容错过。



从日本进境、亮相第三届进博会的中国古画。

花絮

“这里的伙食荤素搭配营养均衡”

出于疫情防控的需要,今年所有从国外入境的参会人员都必须进行14天的隔离。

对于新西兰纽仕兰全球研发总经理罗伊(Roy Van den Hurk)而言,从奥克兰飞往上海,意味着他必须在繁忙的工作日程里忍受时差的烦恼——隔离初期,他经常在凌晨三点醒来。

为了更好地应对隔离生活,罗伊给自己制订了严格的作息计划:早上5点45分左右起床,然后进行晨练;8点左右吃早餐,9点测体温;11点30分左右吃午餐;空闲时间处理工作,15点测体温;晚饭在17点30分左右;晚上10点或10点半睡觉。

他表示,每天最期待的时刻就是听到服务人员给他送餐的敲门声:“我很喜欢吃中餐。这里的伙食每天都荤素搭配营养均衡,非常健康!”

艾可爱尔全球首席执行官弗兰克·哈姆(Frank Hammes)从瑞士入境,他也需要接受为期两周的隔离。对于隔离期间的的生活,哈姆显然是有备而来,他专门带了一套健身装备,包括瑜伽垫、负重器械、拉力器,甚至还有体重秤。

哈姆说他还有一个意外之喜,他分配到的酒店房间可以看到杨浦大桥、上海中心等地标建筑,明亮的大玻璃窗外风景绝佳。“恰恰因为我出不了门,所以能通过这扇大窗户与外界相连,是一种奢侈的享受!”

罗伊和哈姆都表示,他们对进博会高效的管理和安排保障印象深刻。例如,从申请签证到抵达上海,大约都只花了不到10天时间,这无疑保障了他们能够如期顺利参会。

对于严格的隔离措施,他们也表示认同。

(综合新民晚报、中国日报、新华社)

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

公告

穆宪江:

根据有关规定,你工资卡于2017年12月初到账的10847.98元所得为不当得利,应依法退还。我委多次通过电话、寄送函件以及到你户籍所在地现场走访等方式向你催缴,但均未联系到你本人。请你自公告之日起7日内将以上不当得利退回我单位。

地址:石家庄市裕华东路45号 联系电话:0311-87902432
河北省人民政府国有资产监督管理委员会
2020年11月3日

诚招

诚招回收公司
招办公设备处置回收公司
王先生:13784335645
0311-85189152

声明

声明

保定市仁泽大药房有限公司第一分公司段学静执业药师注册证编号132218060266丢失,有效期至2020年9月12日,声明作废。